

Живет в нашем селе Атемар человек, удивительно широкой души, который не корысти ради помогает другим, а просто потому, что иначе не может. Это Геннадий Александрович Козлов, наш коренной житель, уроженец Атемара. Судьба его складывалась, как и у многих сверстников. После окончания школы поступил в одно из городских училищ, где получил профессию электрика. Затем была армия – служба в ракетных войсках стратегического назначения. Вернулся из армии, поступил работать на завод медпрепаратов, женился на односельчанке. Вместе с женой вырастили дочь Татьяну. Она сейчас работает в Перинатальном центре. Есть у Александра Александровича и внучка, Даша, студентка второго курса экономического факультета МГУ имени Н.П. Огарева. А вообще, у них очень дружная семья.

Хотя Геннадий Александрович до сих пор работает на птицефабрике «Атемарская», он находит время заниматься приусадебным хозяйством. Построив дом на Сергеевой улице, он разбил сад, где у него всегда идеальный порядок, а еще море цветов. Ими занимается жена Валентина.

Сам же хозяин буквально оживил «островок» земли между улицами Сергеева и Никольский порядок. Посадил там плакучую иву, ясень, рябину, березку, развел клумбы с цветами. Мало того, он ухаживает за этим участком земли, скашивает там траву. Глаз радуется, когда видишь такую красоту и понимаешь, что человек это делает по зову души для других людей. Спасибо ему огромное.

Но не только мы, жители окрестных домов, благодарим Геннадия Александровича. Большое спасибо говорят ему и водители фирмы «Ремондис». Дело в том, что в апреле в Атемаре на каждой улице установили контейнеры для бытового мусора. Кстати, большое дело сделали: теперь нет необходимости засорять мусором овраги и посадки. Однако, один контейнер жители частного сектора переставляли с места на место: «Лишь бы не рядом с моим домом». Тогда за дело взялся Геннадий Александрович, решив, что у контейнера должна быть постоянная «прописка». Вот и забетонировал небольшую площадку, сделав маленькое ограждение, чтобы ничего не скатывалось и не падало на землю.

Увидев Козлова за этим занятием, к нему подошел еще один местный житель – Александр Алексеевич Баулин с улицы Никольский порядок и предложил помощь. Сказано – сделано. Александр Алексеевич помог со сварочными работами, заварил ограждение, бордюр. А Геннадий Александрович окрасил все это в желтый цвет. Вот и благодарят водители фирмы неравнодушных ко всему атемарцев, приезжая за мусором. Вот такие люди есть в нашем селе. Даже чувство гордости появляется за них.

т. Качурина

